

Театр вернулся с гастролей

С большим успехом прошли гастроли Первого Московского областного драматического театра в Челябинской области.

Зрители Миасса, Чебаркуля, Аргаяша, Челябинска посмотрели спектакли по пьесам В. Шукшина «Энергичные люди», Э. Володарского «Западня» и «Уходя, оглянись», Г. Горина «Полет жареной утки» и другие. За время гастролей коллектив театра показал жителям Урала 72 представления.

Самые маленькие зрители аплодировали героям спектаклей «Я бы взял тебя в разведку» Б. Рабкина и «Танцующие принцессы» О. Берг.

Недавно театр открыл свой новый сезон на подмосковной земле премьерой. Спектакль «Каширская старина» по пьесе Д. Аверкиева был тепло встречен зрителями. Постановку осуществил главный режиссер театра М. Веснин.

Д. ЛОБАНОВ.

19 011 978